
 

 روزانه استاد فرم تدوین طرح درس
( (Lesson Plan 

  :عنوان درسی

 تروماتولوژی

 موضوع درس: 
طبقه بندی،اپیدمیولوژی و 
 اتیولوژی تروماهای دندانی

 رشته و مقطع تحصیلی : 
 

 دندانپزشکی، دکتری عمومی

  نیمسال و سال تحصیلی:

 0413-0414 دوم
 1لسه:شماره ج

 طبقه بندی،اپیدمیولوژی و اتیولوژی تروماهای دندانی  هدف کلی: 
 51-51ها ساعت چهارشنبه روز و ساعت کلاس:

 دندانپزشکی کودکان گروه آموزشی:
 مجید مهراندکتر   تدوین کننده:

ف
ردی

 
هدفهای رفتاری )دانشجو پس از پایان درس قادر  

 خواهد بود(:
حیطه 

 یادگیری
مکان 

 آموزش
ارائه نحوه 
 درس

رسانه و 
 وسیله:

زمان 
 دقیقه

شیوه ارزشیابی 
و فعالیتهای 

 تکمیلی 
کلاس   اهداف درس و بیان معرفی 1 1

 درس
  5  سخنرانی

کلاس  شناختی صدمات وارده به بافت های سخت دندانی و پالپ  2
 درس

 سخنرانی
کلاسیک و 

 تعاملی

کامپیوتر، 
ویدئو 

پروژکتور، 
پاورپوینت، 

 وایت بورد

ان میان امتح 01
 ترم

امتحان پایان 
 ترم

 شناختی صدمات وارده به بافت های پریودنتال  3
 

کلاس 
 درس

 سخنرانی
کلاسیک و 

 تعاملی

کامپیوتر، 
ویدئو 

پروژکتور، 
پاورپوینت، 

 وایت بورد

امتحان میان  01
 ترم

امتحان پایان 
 ترم

کلاس   شناختی صدمات وارده به استخوان پشتیبان  4
 درس

 سخنرانی
کلاسیک و 

 تعاملی

کامپیوتر، 
ویدئو 

پروژکتور، 
پاورپوینت، 

 وایت بورد

امتحان میان  01
 ترم

امتحان پایان 
 ترم

 صدمات وارده به لثه یا مخاط دهان  5
 

 شناختی
 

کلاس 
 درس

 سخنرانی
کلاسیک و 

 تعاملی

کامپیوتر، 
ویدئو 

پروژکتور، 
پاورپوینت، 

 وایت بورد

امتحان میان  01
 ترم

امتحان پایان 
 ترم

 و بروزشیوع   6
 

 

کلاس  شناختی
 درس

 سخنرانی
کلاسیک و 

، تعاملی
ارائه مورد و 
 حل مسئله

کامپیوتر، 
ویدئو 

پروژکتور، 
پاورپوینت، 

 وایت بورد

امتحان میان  5
 ترم

امتحان پایان 
 ترم

 ، شناختی فاکتورهای مستعد کننده  7
 

کلاس 
 درس

 سخنرانی
کلاسیک و 

 تعاملی

مپیوتر، کا
ویدئو 

پروژکتور، 

 امتحان میان ترم 5
 امتحان پایان ترم



 ضروری است، برای هر جلسه تدریس، به طور جداگانه یک برگ از جدول طرح درس حاضر تکمیل شود. 
 حیطه یادگیری شامل:

. شامل آن دسته از اهداف آموزشي است كه مستلزم حفظ كردن، ياد آوري، بازشناسي آموخته ها مي باشد حیطه دانش:  -1               
  .ناختي مي تواند به پیدايش توانايي ها و مهارتهاي ذهني منتهي شودآموزش هاي حیطه ش

حیطه عاطفي از علاقه . نگرش عبارت است ار رفتاري كه بیان كننده احساس يا اعتقاد باشد:   )نگرش (حیطه عاطفي:   -2              
 .و احساس كه در اثر آموختن ايجاد میشود حكايت مي كنند

از ايجاد و تكمیل يك مهارت عملي  :عبارت است حرکتی-حیطه روانی  ) مهارتهاي عملي (:  حركتي –ه رواني حیط -3            
 ام دهد.انج  ابا سرعت خاصي در زمان خاصي با ويژگیهاي مشخصا فراگیر بايد كار خاصي ر و در حركت ( خاص ) مهارت در فكر

     

  
 
 

 Dentistry for the child and adolescent 2022 chapter28 منابع:

 Pediatric dentistry: infancy through adolescence 2019 chapter16,35 
textbook and color atlas of traumatic injuries to the teeth, andreasen 2018 

 
 LMSبصورت مستقیم در بخش دندانپزشکی کودکان، سامانه  نحوه ارتباط با استاد:

 پاورپوینت، 

8   
 اتیولوژی

کلاس  شناختی
 درس

 سخنرانی
کلاسیک و 

 تعاملی

کامپیوتر، 
ویدئو 

پروژکتور، 
پاورپوینت، 

 وایت بورد

امتحان میان  5
 ترم

امتحان پایان 
 ترم

 جمع بندی و پرسش و پاسخ  9
 

کلاس  
 درس

 سخنرانی
و کلاسیک 

 تعاملی

 5  



 

 روزانه استاد  فرم تدوین طرح درس
( (Lesson Plan 

 دول طرح درس حاضر تکمیل شود. ضروری است، برای هر جلسه تدریس، به طور جداگانه یک برگ از ج
 حیطه یادگیری شامل: 

. شامل آن دسته از اهداف آموزشي است كه مستلزم حفظ كردن، ياد آوري، بازشناسي آموخته ها مي باشد حیطه دانش:    -1               
   .تواند به پيدايش توانايي ها و مهارتهاي ذهني منتهي شودي حيطه شناختي مي  آموزش ها

حيطه عاطفي از علاقه  . ه بيان كننده احساس يا اعتقاد باشدنگرش عبارت است ار رفتاري ك:   )نگرش (حیطه عاطفي:   -2              
 . و احساس كه در اثر آموختن ايجاد ميشود حكايت مي كنند

   :عنوان درسی

 تروماتولوژی 

 موضوع درس:  
اصول معاينه و تشخيص  

 انواع تروماهای دندانی

 رشته و مقطع تحصیلی :  
 

 دندانپزشکی، دکتری عمومی 

   نیمسال و سال تحصیلی:

 1403-1404 دوم
 2:لسه شماره ج

 انواع تروماهای دندانیاصول معاينه و تشخيص   لی:  هدف ک 
 14-15تها ساع  چهارشنبه  روز و ساعت کلاس:

 دندانپزشکی کودکان گروه آموزشی:
 مجید مهران دکتر   تدوین کننده:

ف
ردی

 
هدفهای رفتاری )دانشجو پس از پایان درس قادر   

 خواهد بود(: 
حیطه  

 یادگیری
مکان  

 آموزش 
نحوه ارائه  

 درس
ه و  رسان

 وسیله:
زمان 
 دقیقه

شیوه ارزشیابی  
های  و فعالیت

 تکمیلی 
کلاس    اهداف   درس و بیان  معرفی 1 1

 درس 
  5  سخنرانی 

کلاس   شناختی  تاريخچه   2
 درس 

  سخنرانی
کلاسیک و  

 تعاملی

کامپیوتر، 
  ویدئو

پروژکتور،  
پوینت،  پاور

 وایت بورد

امتحان میان   10
 ترم

ان پایان  امتح
 ترم

 ختی شنا معاینه بالینی  3
-روانی

 حرکتی

کلاس  
 درس 

  سخنرانی
کلاسیک و  

 تعاملی

کامپیوتر، 
ویدئو  

پروژکتور،  
پاورپوینت،  

 وایت بورد

امتحان میان   15
 ترم

امتحان پایان  
 ترم

  ختیشنا واکنش دندان به تست های حساسیت  4
-روانی

 حرکتی

کلاس  
 درس 

  سخنرانی
کلاسیک و  

 تعاملی

کامپیوتر، 
یدئو  و

ور،  پروژکت
پاورپوینت،  

 ت بوردوای

امتحان میان   10
 ترم

امتحان پایان  
 ترم

5   
 گرافیک ارزیابی رادیو

 شناختی 
-روانی

 حرکتی

کلاس  
 درس 

  رانیسخن
کلاسیک و  

 تعاملی

کامپیوتر، 
ویدئو  

پروژکتور،  
پاورپوینت،  

 وایت بورد

امتحان میان   15
 ترم

امتحان پایان  
 ترم

 جمع بندی و پرسش و پاسخ   6
 

کلاس   
 درس 

  سخنرانی
کلاسیک و  

 تعاملی

 5  



ايج  :عبارت است  حرکتی-حيطه روانی    ) مهارتهاي عملي (:   حركتي  –حیطه رواني    -3             تكميل يك مهارت عملي از  اد و 
 ام دهد. انج  ابا سرعت خاصي در زمان خاصي با ويژگيهاي مشخصا ير بايد كار خاصي رفراگ و در حركت ( خاص ) مهارت در فكر

     

  
 
 

 Dentistry for the child and adolescent 2022 chapter28 منابع:

 Pediatric dentistry: infancy through adolescence 2019 chapter16,35 
textbook and color atlas of traumatic injuries to the teeth, andreasen 2018 

 
 LMSدانپزشکی کودکان، سامانه بصورت مستقيم در بخش دن حوه ارتباط با استاد:ن



 

 روزانه استاد  فرم تدوین طرح درس
( (Lesson Plan 

   :عنوان درسی

 تروماتولوژی 

 موضوع درس:  
 و درمان تشخيص اصول  

وارده به دندان تروماهای 
 های شيری  

 رشته و مقطع تحصیلی :  
 

 دندانپزشکی، دکتری عمومی 

   نیمسال و سال تحصیلی:

 1403-1404 دوم
 3:لسه شماره ج

 وارده به دندان های شيری تروماهای  و درمان تشخيص اصول    لی:  هدف ک 
 14-15تها ساع  چهارشنبه  روز و ساعت کلاس:

 دندانپزشکی کودکان گروه آموزشی:
 مجید مهران دکتر   تدوین کننده:

ف
ردی

 
هدفهای رفتاری )دانشجو پس از پایان درس قادر   

 خواهد بود(: 
حیطه  

 یادگیری
مکان  

 موزش آ
نحوه ارائه  

 درس
ه و  رسان

 وسیله:
زمان 
 دقیقه

شیوه ارزشیابی  
های  و فعالیت

 تکمیلی 
کلاس    اهداف   درس و بیان  معرفی 1 1

 درس 
  5  سخنرانی 

کلاس   شناختی  تاريخچه   2
 درس 

  سخنرانی
کلاسیک و  

 تعاملی

کامپیوتر، 
  ویدئو

پروژکتور،  
پوینت،  پاور

 وایت بورد

امتحان میان   10
 ترم

  ان پایانامتح
 ترم

 ختی شنا معاینه بالینی  3
-روانی

 حرکتی

کلاس  
 درس 

  سخنرانی
کلاسیک و  

 تعاملی

کامپیوتر، 
ویدئو  

پروژکتور،  
پاورپوینت،  

 وایت بورد

امتحان میان   15
 ترم

امتحان پایان  
 ترم

  ختیشنا معاینه رادیوگرافی   4
-روانی

 حرکتی

کلاس  
 درس 

  سخنرانی
کلاسیک و  

 تعاملی

کامپیوتر، 
یدئو  و

ور،  پروژکت
ت،  ورپوینپا
 ت بوردوای

امتحان میان   10
 ترم

امتحان پایان  
 ترم

5   
 درمان های اورژانس 

 شناختی 
-روانی

 حرکتی

کلاس  
 درس 

  رانیسخن
کلاسیک و  

 تعاملی

کامپیوتر، 
ویدئو  

پروژکتور،  
پاورپوینت،  

 وایت بورد

امتحان میان   10
 ترم

امتحان پایان  
 ترم

 شناختی  عات و دستورات برای والدین اطلا   6
 

کلاس  
 درس 

  رانیسخن
کلاسیک و  

 تعاملی

کامپیوتر، 
ویدئو  

پروژکتور،  
پاورپوینت،  

 وایت بورد

متحان میان  ا 5
 ترم

امتحان پایان  
 ترم

 جمع بندی و پرسش و پاسخ   7
 

کلاس   
 درس 

  سخنرانی
کلاسیک و  

 تعاملی

 5  



 میل شود. دول طرح درس حاضر تکضروری است، برای هر جلسه تدریس، به طور جداگانه یک برگ از ج
 حیطه یادگیری شامل: 

. شامل آن دسته از اهداف آموزشي است كه مستلزم حفظ كردن، ياد آوري، بازشناسي آموخته ها مي باشد حیطه دانش:    -1               
   .تواند به پيدايش توانايي ها و مهارتهاي ذهني منتهي شودي حيطه شناختي مي  آموزش ها

حيطه عاطفي از علاقه  . ه بيان كننده احساس يا اعتقاد باشدنگرش عبارت است ار رفتاري ك:   )نگرش (في: حیطه عاط  -2              
 . و احساس كه در اثر آموختن ايجاد ميشود حكايت مي كنند

ايج  :عبارت است  حرکتی-حيطه روانی    ) مهارتهاي عملي (:   حركتي  –حیطه رواني    -3             تكميل يك مهارتاز  عملي   اد و 
 ام دهد. انج  ابا سرعت خاصي در زمان خاصي با ويژگيهاي مشخصا ير بايد كار خاصي رفراگ و در حركت ( خاص ) مهارت در فكر

     

  
 
 

 Dentistry for the child and adolescent 2022 chapter28 منابع:

 Pediatric dentistry: infancy through adolescence 2019 chapter16,35 
textbook and color atlas of traumatic injuries to the teeth, andreasen 2018 

 
 LMSدانپزشکی کودکان، سامانه بصورت مستقيم در بخش دن حوه ارتباط با استاد:ن



 

 روزانه استاد  فرم تدوین طرح درس
( (Lesson Plan 

 دول طرح درس حاضر تکمیل شود. ضروری است، برای هر جلسه تدریس، به طور جداگانه یک برگ از ج
 حیطه یادگیری شامل: 

. شامل آن دسته از اهداف آموزشي است كه مستلزم حفظ كردن، ياد آوري، بازشناسي آموخته ها مي باشد حیطه دانش:    -1               
   .تواند به پيدايش توانايي ها و مهارتهاي ذهني منتهي شودي حيطه شناختي مي  آموزش ها

حيطه عاطفي از علاقه  . ه بيان كننده احساس يا اعتقاد باشدرفتاري ك نگرش عبارت است ار:   )نگرش (حیطه عاطفي:   -2              
 . و احساس كه در اثر آموختن ايجاد ميشود حكايت مي كنند

   :عنوان درسی

 تروماتولوژی 

 موضوع درس:  
عوارض ناشی از ضربه به  

شيری بر روی   دندان های
 دندان های دائمی

 رشته و مقطع تحصیلی :  
 

 دندانپزشکی، دکتری عمومی 

   نیمسال و سال تحصیلی:

 1403-1404 دوم
 4:لسه اره جمش

 شيری بر روی دندان های دائمی عوارض ناشی از ضربه به دندان های لی:  هدف ک 
 14-15تها ساع  چهارشنبه  روز و ساعت کلاس:

 دندانپزشکی کودکان گروه آموزشی:
 مجید مهران دکتر   تدوین کننده:

ف
ردی

 
هدفهای رفتاری )دانشجو پس از پایان درس قادر   

 خواهد بود(: 
حیطه  

 گیرییاد
مکان  

 آموزش 
نحوه ارائه  

 درس
ه و  رسان

 وسیله:
زمان 
 دقیقه

شیوه ارزشیابی  
های  و فعالیت

 تکمیلی 
کلاس    اهداف   درس و بیان  معرفی 1 1

 درس 
  5  سخنرانی 

کلاس   شناختی  عواقب پاتولوژيک تروما به دندان های شيری   2
 درس 

  سخنرانی
کلاسیک و  

 تعاملی

کامپیوتر، 
  ویدئو

پروژکتور،  
،  پوینتپاور
 ت بوردوای

امتحان میان   10
 ترم

ان پایان  امتح
 ترم

 ختی شنا اینتروژن مشکلات متعاقب    3
-روانی

 حرکتی

کلاس  
 درس 

  سخنرانی
کلاسیک و  

 تعاملی

کامپیوتر، 
ویدئو  

پروژکتور،  
پاورپوینت،  

 وایت بورد

امتحان میان   15
 ترم

امتحان پایان  
 ترم

  ختیشنا اوالژن  مشکلات متعاقب  4
-روانی

 حرکتی

کلاس  
 رس د

  سخنرانی
کلاسیک و  

 تعاملی

کامپیوتر، 
یدئو  و

ور،  پروژکت
پاورپوینت،  

 ت بوردوای

امتحان میان   10
 ترم

امتحان پایان  
 ترم

 دائمی در حال تکامل آسیب های وارد به دندان های    5
 

 شناختی 
-روانی

 حرکتی

کلاس  
 درس 

  رانیسخن
کلاسیک و  

 تعاملی

کامپیوتر، 
ویدئو  

پروژکتور،  
پاورپوینت،  

 وایت بورد

امتحان میان   15
 ترم

امتحان پایان  
 ترم

 جمع بندی و پرسش و پاسخ   6
 

کلاس   
 درس 

  سخنرانی
کلاسیک و  

 تعاملی

 5  



ايج  :عبارت است  حرکتی-حيطه روانی    ) مهارتهاي عملي (:   حركتي  –حیطه رواني    -3             تكميل يك مهارت عملي از  اد و 
 ام دهد. انج  ابا سرعت خاصي در زمان خاصي با ويژگيهاي مشخصا ير بايد كار خاصي رفراگ كت (و در حر خاص ) مهارت در فكر

     

  
 
 

 Dentistry for the child and adolescent 2022 chapter28 منابع:

 Pediatric dentistry: infancy through adolescence 2019 chapter16,35 
textbook and color atlas of traumatic injuries to the teeth, andreasen 2018 

 
 LMSدانپزشکی کودکان، سامانه بصورت مستقيم در بخش دن حوه ارتباط با استاد:ن


	جلسه 1
	جلسه 2
	جلسه 3
	جلسه 4

